

**NAZIV PROJEKTA:**

**Izrada prostornog plana nove generacije putem elektroničkog sustava „ePlanovi“ za Općinu Sikirevci**

Referentni broj ugovora: NPOO.C2.3.R3-I7.01.0476

Korisnik: Općina Sikirevci, Ljudevita Gaja 4a, 35224 Sikirevci

Ukupna vrijednost projekta: 30.000,00 EUR

Iznos EU potpore: Korisniku se dodjeljuju bespovratna sredstva u iznosu od 30.000,00 EUR

Razdoblje provedbe projekta: do 31.12.2025. godine

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Nacionalnog plana za oporavak i otpornost 2021.-2026. (NPOO)

**KRATAK OPIS PROJEKTA:** Prostorni plan je temeljni dokument prostornog uređenja svake jedinice lokalne samouprave. Povoljan prometni položaj, konkurentna cijena građevinskog zemljišta, dobra infrastrukturna, opremljenost te očuvanost prirodnog okoliša rezultirali su povećanim interesom za gospodarska i druga ulaganja na području Općine Sikirevci. Iz navedenih razloga, ali i zbog usklađenosti sa zakonskim i podzakonskim okvirom Općina Sikirevci izraditi će izmjene i dopune prostornog plana nove generacije putem elektroničkog sustava „ePlanovi“ sukladno Zakonu o prostornom uređenju („Narodne novine“ 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19, 67/23).

**OČEKIVANI REZULTATI PROJEKTA:** Projektom će se izraditi Izmjene i dopune prostornog plana nove generacije putem elektroničkog sustava „ePlanovi“ sukladno Zakonu o prostornom uređenju te će se tako unaprijediti sustav prostornog uređenja kroz digitalizaciju.

**CILJ PROJEKTA:** Projektom se želi osuvremeniti, unificirati i digitalizirati procedura izrade prostornih planova Općine Sikirevci, unaprijediti pružanje elektroničkih javnih usluga te smanjiti opterećenja mještanima, poslovnim subjektima i investitorima te na taj način ubrzati izdavanje akata za gradnju i realizaciju investicija na svim razinama upravljanja. Dakle, unaprijediti će se pružanje elektroničkih javnih usluga te smanjiti opterećenje poslovnim subjektima i investitorima. Podrškom investitorima, proces dobivanja dozvola se olakšava, potiče se brža realizacija investicijskih projekata te se poboljšava nadzor i planiranje korištenja prostora i resursa na lokalnoj razini. Cilj je izraditi i izmijeniti Prostorni plan uređenja Općine Sikirevci radi stvaranja prostornih uvjeta za razvitak naselja.

**KONTAKT OSOBA ZA VIŠE INFORMACIJA:**

Josip Nikolić, općinski načelnik, tel: 035/481-215, e-mail: [opcina.sikirevci@gmail.com](mailto:opcina.sikirevci@gmail.com)

Odricanje od odgovornosti: „Financira Europska unija – NextGenerationEU. Izneseni stavovi i mišljenja samo su autorova i ne odražavaju nužno službena stajališta Europske unije ili Europske komisije. Ni Europska unija ni Europska komisija ne mogu se smatrati odgovornima za njih.“